
 

                                                                                                                        

ΒΟΛΟΣ 3-8-2022 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΒΟΛΟΥ A.E. 

 
 

Συνεδρίασε το Συμβούλιο Χρηστών Λιμένα Βόλου 
 
 
Μέχρι 10 Σεπτεμβρίου έχουν τη δυνατότητα τα μέλη του Συμβουλίου Χρηστών Λιμένα Βόλου, να 
καταθέσουν τις προτάσεις – απόψεις τους, επί του σχεδίου που αφορά στη μερική τροποποίηση της 
τιμολογιακής πολιτικής της Ο.Λ.Β. Α.Ε. 
 
Τα παραπάνω, αποφασίστηκαν στην τέταρτη συνεδρίαση του Συμβουλίου Χρηστών Λιμένα Βόλου 
που συγκλήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης, υπό την προεδρία του Διευθύνοντος Συμβούλου του 
Οργανισμού Λιμένος Βόλου Σωκράτη Αναγνώστου, την Τετάρτη 3 Αυγούστου 2022. 
 
Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Χρηστών κ. Αναγνώστου, αναφέρθηκε στις δραστηριότητες και στα 
έργα που εκτελούνται αυτή την περίοδο για την ανάπτυξη του λιμένος, όπως μεταξύ άλλων, οι 
εργασίες για τον Γ’ προβλήτα λιμένος και η μελέτη επέκτασης του Γ΄προβλήτα, η μελέτη για την 
κατασκευή μαρίνας,  το Σύστημα Καταγραφής και Διαχείρισης Εμπορευματοκιβωτίων – Logistics, η 
ένταξη του Οργανισμού Λιμένος Βόλου σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα της Ε.Ε. CEF II που πέτυχε ο 
ΟΛΒ κι ακόμη ένα λιμάνι, η μελλοντική σύνδεση του σιδηροδρόμου και του λιμανιού και οι ενέργειες 
για την πορθμιακή σύνδεση του Λιμένος Βόλου με τα λιμάνι της Αλεξάνδρειας. 
 
Όσον αφορά στην ιδιωτικοποίηση του λιμένος, χαρακτήρισε απαραίτητο να εξασφαλιστούν σοβαροί 
επενδυτές, οι οποίοι θα έχουν την υποχρέωση να προβούν σε σημαντικές  επενδύσεις για το λιμάνι.  
 
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, ακούστηκαν διάφορες απόψεις και προτάσεις από τα μέλη, τις 
οποίες θα καταθέσουν και γραπτώς στον Οργανισμός Λιμένος Βόλου, μέχρι τις 10 Σεπτεμβρίου. 
 
 
 Στο Συμβούλιο Χρηστών Λιμένα Βόλου υπό την προεδρία του κ. Σωκράτη Αναγνώστου 
συμμετείχαν: 
 
  
 Ο εκπρόσωπος του Δήμου Βόλου κ. Θανάσης Σταυρίδης 
 
 Ο εκπρόσωπος της Περιφέρειας Θεσσαλίας κ. Γιώργος Κίτσιος 
 
Ο εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας Ναυτικών Πρακτόρων Ελλάδας κ. Ιωάννης Τσαρδακάς  
 
 Ο εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας Φορτοεκφορτωτών Ελλάδος κ. Θωμάς Κρητικός 
 
 Ο εκπρόσωπος των Εργαζομένων του Οργανισμού Λιμένος Βόλου κ. Σπύρος Φυτιλής 
 
 Ο εκπρόσωπος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας κ. Βασίλης Κάτσαρης 
 
 Ο εκπρόσωπος του Ναυτικού Επιμελητηρίου Ελλάδος κ. Γιώργος Κρουστάλλης 
 
Ο εκπρόσωπος από την Ένωση Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων κ. Νικόλαος Λιάπης 
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Ο εκπρόσωπος από την ED HATTA, Ομοσπονδία Ελληνικών Συνδέσμων Τουριστικών & 
Ταξιδιωτικών Γραφείων – κ. Μάριος Καμμένος 
 
Ο εκπρόσωπος από το Επιμελητήριο Μαγνησίας κ. Ιωάννης Φόβος 
 
Η εκπρόσωπος από την Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (ΕΣΑμεΑ) κ. Ουρανία 
Καρανικόλα  
 
Παρευρέθηκαν επίσης, οι κ.κ. Τζήμος Κωνσταντίνος – Πρόεδρος ΔΣ ΟΛΒ ΑΕ, Παπαναστασίου 
Νικόλαος - Υπεύθυνος Ασφάλειας Λιμενικής Εγκατάστασης της ΟΛΒ ΑΕ (ΥΑΛΕ), Σακελλαρίου 
Νικόλαος – Προϊστάμενος Δ/νσης ΟΕΔ της ΟΛΒ ΑΕ, Σπάχος Θωμάς – Προϊστάμενος Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών ΟΛΒ ΑΕ. 
 
Μετά από πρόσκληση του Διευθύνοντος Συμβούλου, παρευρέθηκαν εκ μέρους του Συνδέσμου 
Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρικής Ελλάδος ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Αθανάσιος Συριανός, ο 
Έφορος του Δ.Σ. κ. Θωμάς Ζάχος, οι κ.κ. Ιωάννης Μάνεσης και Νεκτάριος Βλάχος από την 
Χαλυβουργία Ελλάδος ΑΕ. 
 
 


